



Более 60 лет опыта!

Начало истории компании было в 1947 году, когда Пол Вале основал компанию L'Air Condition

Производственная площадка и главный офис и компании располагались недалеко от Парижа, это было началом становления Airwell Group. Первые системы кондиционирования с прямым испарением, производимые на заводе предназначались, не для комфортного кондиционирования, а для технологического. **Только с 1950-го года компания становится производителем систем кондиционирования воздуха для бытового и коммерческого использования**

, в первую очередь для рынков Африки и Европы. Сегодня портфолио продуктов Airwell является одним из самых широких на рынке и включает в себя все типы оборудования для кондиционирования воздуха, как для коммерческого и промышленного, так и для бытового применения. Компания быстро росла за счет расширения производственных мощностей по всему миру, особенно значительное расширение произошло в 1990-х годах. Сегодня Airwell Group является одним из ведущих мировых поставщиков систем кондиционирования воздуха с присутствием в более чем 80 странах мира.

1947 год - Пол Вале основал французскую компанию L'Air Conditionнй Entreprise, которая позже получила название Airwell Group.

1950 год - Компания разработала и начала производство первого оконного кондиционера, предназначенного в основном для стран Восточной Европы и Африки.

1970 год - Airwell разработал сплит-систему, разделив основной оконный кондиционер на две части — это была по сути первая выпущенная в Европе сплит-система.

1975 год - Airwell вошел на коммерческие и промышленные рынки с системами охлаждения и кондиционирования воздуха повышенной производительности.

1979 год - После двух нефтяных кризисов в 70-х годах Airwell разработал первый высокоэффективный тепловой насос, который подключался к системе отопления здания, что позволило значительно экономить электроэнергию.

1982 год - Airwell разработал и произвел первые европейские сплит-системы, в том числе с электронным пультом управления и высокотехнологичным низкочастотным вентилятором и роторным компрессором.

1983 - 1996 года - Airwell Group расширялась с открытием дистрибьюторских представительств в Германии, Испании, Италии и Франции, а также завода в городе Тилльер (Франция).

1998 - 2001 года - Airwell Group укрепила свои позиции за счет приобретения производственных мощностей в Китае, Франции и Италии, а также расширила свою дистрибьюторскую сеть в Турции и Аргентине.

2004 - 2006 года - Для того чтобы расширить свои позиции на рынке, Airwell Group открыла свои офисы в Германии и России.

Производство

Компания Airwell является мировым лидером в производстве климатических систем и обладает широкой географией собственных мировых производственных площадок. Все заводы оснащены современными производственными конвейерными линиями и командой профессионалов. Оборудование, выпускаемое на заводах, проходит обязательное тестирование и контроль качества на основных этапах производства, а также испытание на специальных стендах непосредственно перед самой отгрузкой, тем самым гарантируя высокий уровень качества. **Каждый из заводов специализируется на оборудовании определенного типа с определенными характеристиками**, что позволяет гарантировать точные сроки производства оборудования и стабильное высокое качество.

Полезные ссылки с нашего сайта:

- [Цены на монтажные](#) работы

- [Основные виды монтажей](#) (схемы с понятными комментариями)

- Посмотреть какие бывают монтажи можно на странице с [фотографиями наших монтажей](#)

- **История развития нашей компании**

- [Авторские статьи про кондиционеры написанные понятным языком](#)

- [Раздел "Акции"](#); который поможет Вам сэкономить!

-

г. Барлассина — Италия

Производственная площадка в Италии занимает **50 000 м2.**

Завод производит: чиллеры с водяным и воздушным охлаждением,

компрессорно-конденсаторные блоки с воздушным охлаждением.

-

г.Тильер — Франция

Во французском городе Тильер на производственной площадке, которая занимает **11 000 000 м2**.

Выпускаются: компрессорно-конденсаторные агрегаты малой мощности, крышные кондиционеры, чиллеры с водяным охлаждением конденсатора, чиллеры с воздушным охлаждением конденсатора, фанкойлы, гидравлические модули и тепловые насосы.

-

г.Понс — Франция

Производственная площадка, расположенная во французском городе Понс, занимает **55 000 000 м2**.

Завод производит: центральные кондиционеры, воздушные отопительные теплообменники и агрегаты.

-

г.Шэньчжэнь — Китай

Производственная площадка занимает **100 000 000 м2**.

В Китае выпускаются: бытовые и полупромышленные сплит-кондиционеры.

